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Referat fra Skolebestyrelsesmøde d. 09. maj 2023 kl. 17.00 – 19.00 
 
Tilstede: Cecilie Hansen, Mie Grønlykke, Nicolaj Damm, Thomas Dehn, Kristine Leerbeck og Jan Eirik 
Olsen, Nina Ramer, Marie Louise Olesen, Therese Ørum, Christina M. Petersen, Marie Louise Kiær 
 
Afbud: Lisbeth Black-Lunddahl og elevrådet.  
 

 
Forretningsorden, SB konf. eller forlængede møder 
Det blev besluttet at i det kommende skoleår afholdes seks ”normale” bestyrelsesmøder samt to 
møder af 4 timers varighed (fra 16-20). Søndagskonferencen bliver indstillet mens vi afprøver det 
nye format. Forretningsorden blev ligeledes tilrettet så det er i overensstemmelse med 
ovenstående beslutning. 
 
Den opdaterede forretningsorden udskydes til næste møde. 
 
Forældrefolderen 
Forældrefolderen blev løbet igennem for korrektur, men for at kunne færdiggøre folderen blev det 
besluttet at nedsætte en arbejdsgruppe, bestående af Nina, Kristine og Thomas Dehn.  
 
Elevrådets orientering 
Udgik grundet fravær.  
 
Ledelsens orientering  

1. Kost og bevægelse (under tilsyn med skolens principper) 

Arbejdsgruppen havde ikke afholdt møde. Jan Eirik har fortsat bolden på at få indkaldt arbejdsgruppen 
(Thomas, Lisbeth og en idrætslærer) til et arbejdsmøde senere på året. 
 

2. Iværksætteri 

Jan Eirik er i kontakt med læringsleder Michael Christiansen om et møde med de to og Kristine fra 
bestyrelsen. 

3. Innovationscamp 

Jan Eirik orienterede om den afholdte innovationscamp som bliver afholdt for 5-7 klasser hvert andet år. 
Den havde igen i år været en kæmpe succes med god stemning, fremragende processer og børn i 
samarbejde. 
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4. Forældreovertagelsesdag 

Forældreovertagelsesdagen var oprindelig planlagt til onsdag i uge 41. Det blev drøftet om det var 
hensigtsmæssigt for forældrene at ligge dagen midt på ugen. Det blev derfor besluttet, at ledelsen 
genbesøger kalenderen og kommer retur såfremt de kan finde en ny dato og ellers holder vi fast og må 
evaluere efterfølgende. 
 
Dagen efter mødet vendte ledelsen retur med dato for forældreovertagelsesdag, der imødekommer 
bestyrelsens overvejelser. Datoen er 27. oktober 2023. 
 
Temaet for lærerne i år er AKT uddannelse og læringsstrategier.  
 
Formandens orientering 
Cecilie orienterede om rengøringen. Alle formændene på de øvrige skoler i kommunen har nu indleveret 
en fælles skrivelse til det politiske- og administrative niveau på rådhuset. Henvendelsen beskriver de 
bekymringer, skolerne har med rengøringen og forlanger holdbare løsninger. På baggrund af 
henvendelsen er der indkaldt til møde i uge 20. Cecilie følger op herpå på det kommende 
bestyrelsesmøde. 
 
Traditionelt set har formanden udformet formandens beretning til årsbogen, men er der input fra 
bestyrelsen til dette års beretning, kan det sendes til Cecilie senest d.17.maj. 

 
Årshjul 
Årshjulet blev tilpasset i forhold til implementering af de 2 ekstra bestyrelsesmøder af 4 timers varighed 
(erstatning for søndagskonferencen) samt tilbagemelding vedr. fraværsstatistikker, 
trivselsundersøgelser mv. Marie Louise fremsender det nye årshjul (modtaget torsdag den 11 maj 2023) 
 
Køn 
Kønsneutralitet i skolens adfærd og sprogbrug blev drøftet i bestyrelsen, bland andet brugen af 
begrebet "formand" i bestyrelsens forretningsorden samt øvrige dokumenter. Jan Eirik havde forud for 
mødet kontaktet forvaltningen, som på nuværende tidspunkt ikke har en generel holdning til 
kønsneutral sprogbrug i skolernes regi. 
 
Der var var ikke enstemmighed, men flertallet i bestyrelsen ønskede ikke at gå forrest i Gentofte 
Kommune med at tage stilling til kønsneutrale begreber på nuværende tidspunkt, herunder bl.a. 
ændring af "formand" til et kønsneutralt begreb. 
  
Der var enighed i bestyrelsen, at for nuværende er det vigtigste, at medarbejderne fortsat er 
opmærksomme i deres daglige arbejde og tager hensyn og møder børnene der, hvor de er, således at 
børnenes behov og udvikling bliver mødt uanset køn. 
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Indhold til kommende SB-møder 
Indhold til kommende møder 

o Høring om skoledistrikt (Høringssvar er oppe som emner til formandsmøderne i slut maj, hvor 
forvaltningen vil blive bedt om at præcisere hvad incitamentet er for at lave ændringer og tage 
emnerne op igen. Herefter vender Cecilie punkterne med bestyrelsen. 

o Høringssvar om ny allokeringsmodel 
o Godkendelse af internt budget (fremsendes på mail) 
o Hvordan får vi forældrene til at BRUGE MINUddannelse, når lærerne bruger så meget tid på at 

udfylde 
o Hvordan hjælper vi forældrene i kommende 8. klasse med at danne fællesskab og samarbejde 
o Status på mobilpolitik og succes 
o Organisering af hjemmesiden 

Eventuelt 
Det blev pointeret at principperne for skolerejser ikke er blevet overholdt i praksis (involvering af 
eleverne og bestyrelsen i destination) Hvordan sikrer vi at lærere og pædagoger er bekendte med de 
principper Skovgårdsskolen har ? 
 
Nogle forældre og børn bruger fortsat telefonerne på skolens matrikel trods mobilreglerne (når de har 
fri) hvordan sikrer vi at forældre og børn overholder dette princip om Mobilfri skole ? 
 
 
Næste bestyrelsesmøde er den 13 juni 2023 kl. 17-19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


